



ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER

ERRATA Nº 001/2016

PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2016 – CSL/SEDEL

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 0033503/2016-SEDEL

O PREGOEIRO OFICIAL DA SEDEL/MA, após análise do pedido de esclarecimento, COMUNICA que fica alterado o edital da licitação em epígrafe, que tem por objeto a contratação de empresa especializada em locação de veículos, nos seguintes termos:

O item 7.3. “a” do Edital, onde se lê: a) Comprovação de registro junto à SINFRA (Secretaria de Estado da Infraestrutura);

Leia-se: 7.3 a) Certificado de Registro – Fretamento e Turismo, emitido pela Agência Estadual de Transporte e Mobilidade Urbana - MOB

Comunica, por fim que deverão permanecer inalteradas as demais condições e termos do Edital.

São Luís, 22 abril de 2016.

Alexandre Rosa de Carvalho
Pregoeiro da SEDEL/MA